

北新建材开展新员工廉洁自律教育培训

为进一步提升新员工廉洁从业、拒腐防变意识，帮助新员工“扣好第一颗扣子”，7月11日，北新建材开展新员工廉洁自律教育培训，纪委书记徐谦为全级次237名新入职员工讲授了题为《坚持廉洁自律 严守职业底线》的廉洁从业第一课。



徐谦向新员工阐释了什么是廉洁自律以及为什么要廉洁自律，结合个人自我价值实现、党章党规的规定、企业的要求和腐败的后果等，告诫大家要明规矩、严自律、守底线。根据新员工的岗位特点，分别对财务管理、人力资源、物资采购、市场营销等关键岗位的腐败陷阱、廉洁风险点和廉洁风险防控措施进行了分析，并结合对重点领域和关键岗位违法违纪典型案例的分析，教育大家要心存敬畏、警钟长鸣、

审慎用权、正确履职。徐谦向新员工解读了“三个区分开来”，鼓励大家充分调动积极性、主动性和创造性，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，在合规合理的前提下敢于作为、勇于创新。

徐谦要求新员工要守好“五道关”，坚决预防和反对腐败，树廉洁之心、行廉洁之事、做廉洁之人，以实际行动践行企业文化，在大有可为的新时代拼搏奋斗、实干笃行，不负青春韶华、不负企业和家庭的期待！

通过廉洁自律教育，新员工认识到廉洁自律、廉洁从业不仅是领导干部应遵守的行为规范，也是普通员工的基本行为准则。廉洁从业第一课，帮助新员工更好的树立廉洁自律意识、规范从业行为，为新员工今后的成长和职业发展奠定了廉洁基础。